

9 January 2009
Chinese
Original: English

国际海底管理局理事会

第十五届会议

2009年5月25日至6月5日

牙买加金斯敦

“区域”内多金属硫化物探矿和勘探规章草案

秘书处编写

更正

1. 第 17 条第 2 和第 3 款：“第三节”改为“第二节”；
2. 第 21 条第 2(三)款：“第 27 条第 2 款”改为“第 28 条第 2 款”；
3. 第 21 条第 2(三)款：“第 27 条第 3 款”改为“第 28 条第 3 款”；
4. 第 36 条第 4 款：中文译文无需改动；
5. 附件 2，第四节，第 24(d)段：中文译文无需改动。

* 本文件是 ISBA/13/C/WP.1 号文件的修订本。